11Iro

Ams: Jles
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.11.2009 04:58:48

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 16.11.2009 09:04:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/116377/answer/116378




YBaxaeMmsiit JIeB! OTo Ha3kIBaeTCs 0AIaHOMOCTHUT - BOCIAJIEHHE TOJIOBKY ITOJIOBOTO YJIeHa U KpalHen
nnotu. [IprunHa - nHQekuus. OOpaTUTHCSA K yPOIOoTy Hafo 00g3aTenbHO! A 10Ka, 4YTOOH YMEHBIIUTh
SIBIIeHUsT 0aaHOIOCTUTA, MOXKHO MOfleNIaTh TeIible (He ropsyue!) BAHHOYKM C TepMaHTaHATOM
Kajus (MapraHIloBKa - cJ1ab0-po30BLIY pacTBOp) 3-4 pa3a B meHb. Ho maxe Mmpu MOI0XKUTETEHOM
pe3ybTaTe BU3UT K YPOJIOTY o0si3aTesieH. Yoauu!



